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Permanent Residence



Years of Residence



Race



Age Distribution



Gender



Crime in your neighborhood
46% same, 19% slight increase, 2% slight decrease

2% large increase, 2% large decrease 

29% don’t know



Crime in the City of Calistoga
26% same, 31%slight increase, 5%slight decrease

2% large increase, 3% large decrease
28%don’t know



Crime in the County of Napa
8% same, 31% slight increase, 3% slight decrease

19% large increase, 2% large decrease
37% don’t know



Do you avoid specific areas in 

Calistoga? 



35 people answered Yes

• 24 females, 7 males, and 4 unknown

• Of those 35, 16 people indicated darkness 

was a reason for feeling unsafe

• 14 females, 2 males



How safe do you feel



Areas of Concern



Areas Very Concerned

• Speeding vehicles

• Vehicles running stop signs

• Identity theft

• Drug sales

• Gangs

• Aggressive driving

• Teenage drinking



Areas of Some Concern

• Aggressive driving

• Speeding vehicles

• Teenage drinking / auto theft

• Drugs sales

• Traffic accidents

• Aband. cars/ gangs/ theft from vehicles



Concerned

• Identity theft

• Vehicles running stop signs

• Theft from veh./ speeding veh./ traffic 
accidents

• Aggressive driving

• Illegal possession firearms

• Theft from residence



Areas not Concerned

• Prostitution

• Abandoned vehicles

• Getting mugged

• Noisy parties

• Victim of assault

• Condition of neighbor’s residence

• Public drunkenness



How Officer’s Rated



How Dispatchers Rated



Level of satisfaction with the 

Calistoga Police Department



The Calistoga 
Police Department  
thanks all who 
participated in this 
survey.


